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Герпес – це інфекційне захворювання, що проявляється у вигляді висипу в 

місцях слизової оболонки.  У народі герпес називають «застудою на губах», 

«лихоманкою». Герпес є найпоширенішим дерматологічним захворювання у 

світі. Вірус простого герпесу (ВПГ) вражає також нервову систему, внутрішні 

органи. За даними ВООЗ, в структурі смертності від вірусних захворювань 

герпес знаходиться на другому місці (15,8%) після вірусних гепатитів (35,8%). 

Метою даної роботи став розрахунок вартості курсу фармакотерапії 

хворих на ВПГ за допомогою методу мінімізації витрат препаратами 

валацикловіру та вибір більш економічно вигідних генеричних препаратів. 

Аналіз мінімізації витрат здійснено на підставі роздрібної вартості 

лікарських засобів за даними аналітичної системи дослідження ринку 

«Pharmexplorer» компанії «Моріон» станом на грудень 2020 р. Розрахунок 

вартості курсу лікування препаратів валацикловіру був проведений для 

фармакотерапії хворих при лікуванні інфекцій, спричинених ВПГ. У дослідженні 

були оцінені тільки прямі витрати на фармакотерапію хворих препаратами 

валацикловіру, наявними на ринку у 2020 році. Розрахунок витрат на 

фармакотерапію валацикловіру проводився за схемою лікування, що наведена в 

інструкції до медичного застосування з урахуванням ціни за упаковку ЛЗ, 

добової дози ЛЗ з визначенням вартості однієї одиниці лікарської форми 

(таблетки), одного дня лікування та курсу лікування. Курс лікування 

валоцикловіром становить 5 днів по 500 мг протягом 5 днів, у 1-й день 

навантажувальна доза складає 1000 мг.  

Згідно з отриманими результатами препарат валацикловір представлений 

на фармацевтичному ринку України у 2020 р. 8 торговими назвами в дозі 500 мг. 

Всі препарати валацикловіру на ринку  були представлені порівну виробниками 

як вітчизняного виробництва – 4 ТН (50%), так і іноземного – 4 ТН (50%). До 

країн, що поставляли препарати іноземного виробництва віднесені Канада та 

Великобританія.  

Проведений розрахунок витрат на 5-ти денний курс лікування ВПГ 

показав, що найбільші прямі витрати склали 139,57 грн. на ЛЗ «Вальтрекс», 

компанії ГлаксоСмітКляйн, Великобританія, а мінімальні витрати – 60,30 грн та 

84,78 грн. В даному випадку найменш витратним препаратом став лікарський 

засіб «Вальтровір» у двох формах випуску – таблетки в/плівк. обол. 500 мг, №50 

та таблетки в/плівк. обол. 500 мг, №10, що випускає вітчизняна компанія 

Артеріум (Україна). Результати даного дослідження дозволять лікарю та/або 

провізору обирати хворим/відвідувачам аптеки препарати валацикловіру в 

різних формах випуску для пацієнтів з низькою платоспроможністю. 


